

» RÖVIDEN

Kelemen Hunor támogatja az előre hozott választást

Támogatja Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke, hogy előre hozott parlamenti választásokat tartsanak jövőre. Ezt ő maga mondta el tegnap a Radio France Internationale-nak (RFI). A politikus elárulta: néhány napja találkozott Ludovic Orban miniszterelnökkel, a Nemzeti Liberális Párt (PNL) elnökével, és közölte vele: azon az állásponton van, hogy az előre hozott parlamenti választást néhány héttel a júniusban esedékes önkormányzati választás előtt kell megtartani.

„Az Ungureanu-kormány bukása, 2012 óta, vagyis több mint hét és fél éve állandósult a kormányzat politikai instabilitása. 2012 óta kilenc kormányunk volt. Amikor ilyen gyorsan váltják egymást a kormányok, nem lehet tervezni, és nem lehet végrehajtani a kormányprogramot. (...) Minél hamarabb le kell zárni a kormányzati instabilitás időszakát, ezért több mint fél évet nyerünk, ha valamikor az önkormányzati választás előtt sikerülne előre hozott választást tartani. Ezek az érveim: zárjuk le ezt az időszakot, és próbáljunk meg közép- és hosszú távra tervezni” – hangzott Kelemen. Ludovic Orban még vasárnap beszélt arról, hogy előre hozott választásra van szükség, mivel a jelenlegi összetételű parlamentben nagyon nehéz az emberek által elvárt törvényeket elfogadni.

Elmarasztaló ítéletet hoztak**Ivo Sanader és Hernádi Zsolt perében**

Első fokon 6 év börtönbüntetésre ítélte tegnap a Zágráb megyei bíróság Ivo Sanader volt horvát kormányfőt, az ő megvesztegetésével vádolt Hernádi Zsolt, a Mol Nyrt. elnök-vezérigazgatója távollétében 2 évet börtönbüntetést kapott – közölte a horvát közszolgálati televízió. A volt kormányfőt azzal vádolja az ügyészség, hogy a Moltól 10 millió euró kenőpénzt kapott, hogy ennek fejében a magyar olajipari társaság irányítói jogokat szerezzen az INA horvát olajipari cég felett, továbbá, hogy megállapodott a Mollal, miszerint az INA-ból kivonják a veszteséges gázágazatot.

A Mol Nyrt. és Hernádi Zsolt mindvégig visszautasította a vádakot, leszögezve, hogy soha nem korrumpáltak egyetlen politikust sem, nem adtak kenőpénzt az INA irányítási jogainak megszerzéséért.

Donald Trump: ki kell irtani az antiszemitizmus ördögi sorscsapását

Ki kell irtani az antiszemitizmus ördögi sorscsapását – írta Donald Trump amerikai elnök a Twitteren vasárnap délután, a New York államban egy rabbi otthonában elkövetett késeléses merényletre reagálva. Az elnök hangsúlyozta, hogy a hanuka ünnepének hetedik éjszakáján elkövetett antiszemita támadás „rémséges” volt. A New York városától mintegy 50 kilométernyire északra fekvő Monsey városkában szombat este egy álarcos merénylő öt ember késelt meg macsetével a helyi haszid rabbi, Háim Rottenberg lakásán rendezett ünnepségen. A feltételezett afroamerikai merénylőt, a 37 éves Thomas Graftont vasárnap elfogták.

Újabb fogolycsere Kijev és a Donyec-medencei szakadárak között

Újabb fogolycsere hajtottak végre vasárnap a kijevi kormány és a Donyec-medencei szakadárak a kelet-ukrajnai frontvonal mentén lévő Majorszke ellenőrző pontnál. 76 ukrán állampolgár nyerte vissza szabadságát. Cserében az ukrán fél 127 embert adott át a szakadáraknak.

GONDATLANSÁGBÓL ELKÖVETETT EMBERÖLÉS GYANÚJA MIATT NYOMOZ A RENDŐRSÉG

Elhunyt a megégett beteg

Tragikusan végződött az egyik bukaresti kórházban műtét közben megégett beteg esete: a 66 éves, rákbeteg páciens belehalt sérüléseibe. Az ügyben a bukaresti rendőrség gondatlanságból elkövetett emberölés miatt indított nyomozást.

» BALOGH LEVENTE

Gondatlanságból elkövetett emberölés miatt indított nyomozást tegnap a bukaresti rendőr-főkapitányság, miután vasárnap este elhunyt az a 66 éves nő, aki műtét közben szenvedett égési sérüléseket a bukaresti Floreasca kórházban, miután az orvosok szakszerűtlenül használták az elektromos sebészi kést. A testfelülete 40 százalékan megégett páciens halálának hírért vasárnap este Horațiu Moldovan, az egészségügyi minisztérium államtitkára erősítette meg.

Victor Costache, az egészségügyi tárca vezetője a halálhírré reagálva egyrészt reményét fejezte ki, hogy az ügyből mindenki tanul, hogy többé ne történhessen hasonló incidens a romániai kórházakban, és együttérzéséről biztosította a nő családját. Másrészt leszögezte: ő és az általa vezetett minisztériumi csapat is mindent megtesz annak érdekében, hogy az ügyben fény derüljön az igazságra. Tegnap közölte, elkészült az előzetes jelentés, amely súlyos szabálytalanságok sorára derít fényt, a felelősöket pedig a törvény értelmében szankcionálják.

Emanuel Ungureanu, a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) parlamenti képviselője, aki az egészségügy visszas-

ságainak leleplezésével vált ismertté, és ezt az ügyet is ő tárta nyilvánosság elé, ugyanakkor kijelentette: gondatlanságból elkövetett emberölés történt, és azzal vádolta meg Mircea Beuran sebészt, hogy egyrészt azzal próbálja megúszni az ügyet, hogy a egészségügyi kiegészítő személyzetre akarja hárítani a felelősséget, másrészt hazugsággal is megvádolta az orvost. Beuran ugyanis azt mondta: azért használtak alkoholos fertőtlenítőszerrel, mert a nő allergiás volt a jódalapú fertőtlenítőkre. Ungureanu szerint ezt semmilyen előzetes vizsgálat nem támasztja alá.

Az USR politikusa tegnap egyébként feljelentést tett a legfőbb ügyészségben csalás és okirat-hamisítás miatt, szerinte ugyanis az érintettek megpróbálták elkeni az ügyet. Úgy vélte, ellentmondások az információk arra vonatkozóan, hogy Mircea Beuran professzor jelen volt-e a műtőben az operáció idején, vagy telefonon keresztül irányította-e a beavatkozást, és továbbra sem ismert, hogy mely orvosok voltak még ott. Ungureanu szerint azért nem látni tisztán az ügyben, mert megpróbálták eltussolni azt, megkísérelték az asszisztensekre hárítani a felelősséget a történetek miatt. Az USR-s képviselő rámutatott: december 22-én belső kivizsgálást indított az ügyben a Floreasca kórház menedzsere, de csak a kiegészítő személyzetet és az asszisztenseket hallgatták ki, orvosokat nem. Beuran tegnap ezt tagadta, leszögezve: baleset, tragédia történt, de nem próbálták meg elkenni.

Mint arról beszámoltunk, az USR-s képviselő által a Facebookon a hétvégén megosztott információk szerint a baleset akkor történt, amikor a rákban szenvedő páciensen végrehajtott beavatkozás közben a sebészek nem megfelelő szert hasz-

náltak a bőrfelület fertőtlenítésére. Ennek következtében az elektrokauterrel (elektrosebészeti eszköz) érintkezve a páciens bőre és a szerrel átitatódott steril felület lángra lobbant.

Az ellenzéki képviselő azt közölte, hogy a december 22-ei műtétet Mircea Beuran sebész hajtotta végre, és a volt egészségügyi miniszter „gyújtotta fel” a beteget a műtőasztalon. Beuran később cáfolta az állítást, és közölte, nem volt jelen a műtőben, amikor a nő meggyulladt a műtőasztalon. „Vasárnap reggel felhívtam az egyik kolléga, és felvázolta a páciens helyzetét, én meg mondtam, hogy vigyék sürgősen a műtőbe, és érkezem én is – én Bukarest mellett lakom. A főorvos kolléga kialakította csapatát, és bement a műtőbe. Én elindultam a kórház felé. Az autóban voltam, 5-6 percre a kórháztól, amikor felhívtam, hogy meggyúlt a steril mező. Én tehát nem voltam a műtőcsapatban. Ezt bizonyítani lehet a kórház bejáratánál, illetve a műtőszobában elhelyezett biztonsági kamerák felvételeivel, illetve az intenzív terápiás protokoll szerint lejegyzettekkel” – nyilatkozta Beuran a román közszolgálati televíziónak szombat este.

Victor Costache egészségügyi miniszter ezt megelőzően kijelentette, meglepő a Floreasca kórházban történt incidensben részt vevő sebészek „hozzáállása” az ügyben, mivel megtagadják az együttműködést az egészségügyi tárca és a bukaresti közegészségügyi igazgatóság ellenőrző testületeivel. Hozzátette, a kórház vezetősége nem jelentette a december 22-én történt balesetet.

Horațiu Moldovan még vasárnap elmondta, a tüzet az okozta, hogy a műtét-nél használt elektromos kést egyszerre használták egy olyan biociddal (fertőtlenítőszer), ami kifejezetten ellenjavallott, és szerinte ezzel az orvosoknak és az asszisztenseknek tisztában kellett volna lenniük. Moldovan tegnap közölte, a szóban forgó fertőtlenítőszer eleve nem is a megműtött testfelület fertőtlenítésére szolgál, hanem arra, hogy az egészségügyi személyzet kezét mosson vele. Azt ugyanakkor nem tudni pontosan, hogy ebben az esetben mire használták.

Gheorghe Borcean, az orvosi kamara elnöke ugyanakkor kiállt Beuran mellett. Kijelentette: „becstelen” sajtóhadjárat zajlik ellene, mivel Beuran már azelőtt kiváló sebész volt, hogy PSD tagja lett volna, ezért felszólította Beuran barátait és korábbi betegeit, hogy vegyék védelmükbe az orvost. Eközben az illetékes szakhatóság tegnap visszavonta a Floreasca kórház akkreditációját.



AKTUALIZÁCIÓ:



MONITORING.SO

Védekeznek. Beuran tagadja, hogy el akarták kenni az ügyet, Ungureanu feljelentést tett

Felszámolják Iliescu forradalmárintézetét

» B. L.

Az 1989. Decembéri Román Forradalom Intézetének felszámolásáról szóló sürgősségi rendeletet fogadott el a román kormány tegnapi ülésén. A Ion Iliescu vezette intézet megszüntetéséről szóló tervezet napirendre vételét Antonel Tănase kormányfőtitkár javasolta a kormányülés elején.

Az indoklás szerint az intézet tevékenységének eredménye irreleváns a rá költött összegekhez viszonyítva, és nem szolgált egyebet, minthogy személyes érdekek szolgálatában államilag fizetett tisztséget

biztosítson bizonyos személyeknek. Ráadásul az általa szervezett események célja az volt, hogy a forradalom ügyében eljáró nyomozó szervek eredményeivel ellentétes álláspontokat népszerűsítsen. A kormány szerint az intézet tevékenysége ellentmondásos, mivel vezetőinek célja az volt, hogy olyan nézőpontot képviseljen a forradalom kapcsán, amelyet a forradalmárszervezetek folyamatosan bíráltak.

Ion Iliescu a döntést „megengedhetetlen disznóságnak” minősítette. Szerinte példátlan és érthetetlen, hogy a kormány „az elmúlt 30 évet meghatározó” forradalom

tanulmányozásának felszámolása mellett döntött. Az intézetet még egy 2004-ben elfogadott törvény révén hozták létre országos jelentőségű közintézményként. Céljaként a forradalom lezajlásának, illetve politikai, gazdasági és szociális előzményeinek és eredményeinek tudományos elemzését határozták meg. Az intézet elnöke Ion Iliescu, vezérigazgatója Gelu Voican Voiculescu. Nemrég az intézet botrányt okozott, amikor román popzenészek részvételével szervezett koncertet a forradalom 30. évfordulója alkalmából. A botrány miatt a koncertet végül lemondták.